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1. JleueHve MpaBUILHOE.
2. Ecnu y mapTHepa HUYero He HalIeHO, TO €ro JIEYUTh He HafO.
3. Het (monoBasi xXu3Hb HONMKHA OBITH UCKITIOYEHA Ha BPeMs JIEYEHUS U [I0 TIEPBOT'0 KOHTPOJISA).

4. Ypeamna3mMo3 He0OX0OUMO JIEYHUTD B JIIOOOM ciiydae. TUTP 3HAYEHUs He UMEET, TakK KaK TeM
METOOM, KOTOPEIM OIIPEMENSIOT TUTP, HEBO3MOXKHO afleKBaTHO €T0 ONPEeeIHTh.

5. O6 3TOM ClelyeT CIIPOCUThL CBOETO OKTOPA.

6. B 3)KeHCKOi1 KOHCYIbTallu TOXKe MPUHUMAIOT TUHEKOJIOTH. Bosnee nMpaBUbHO 00pPaTUTLCS K
BEHEPOJIOTY.



